МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «СРЕДНЯЯ ШКОЛА № 78»

ОГРН 1022402298401 ИНН 2464036360 КПП 246401001

Красноярск, Красноярский край, Россия, 660052, ул. Алеши Тимошенкова, 82, тел.: 213-39-92 e-mail: sch78@mailkrsk.ru ИНН 2464036360, КПП 246401001, ОГРН 1022402298401

Доступ к информационным системам и информационнотелекоммуникационным сетям, в том числе приспособленным для использования инвалидам и лицам с ограниченными возможностями здоровья

В образовательном учреждении возможно обучение детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья с использованием дистанционных технологий. Особые условия доступа к информационным системам и информационно-коммуникационным сетям для инвалидов и лиц с ОВЗ могут быть предоставлены при работе с официальным сайтом МАОУ СШ № 78 и с другими сайтами образовательной направленности, на которых существует версия для слабовидящих.

Информационная база школы оснащена: - электронной почтой; - локальной сетью; - выходом в Интернет (провайдер «Ростелеком»); - функционирует официальный сайт школы. В школе создана локальная сеть.

Доступ к информационно-телекоммуникационной сети Интернет доступен для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья в библиотеке на 2 этаже, в компьютерном классе на 2 этаже.

Для обеспечения безопасных условий доступа в сеть интернет в школе действует система контент - фильтрации. Доступ к запрещенным в образовательном процессе ресурсам сети для учащихся и преподавателей школы закрыт. В школе имеются мультимедийные средства обучения, оргтехника, компьютерная техника, аудиотехника (акустические усилители и колонки), видеотехника (мультимедийные проекторы, телевизоры), электронные доски.

«Цифровые образовательные ресурсы для использования в учебном процессе с обучающимися с OB3»

1

Единая коллекция цифровых образовательных ресурсов

www.school-collection.edu.ru

7

Единое окно доступа к информационным ресурсам http://window.edu.ru/

Уроки школьной программы: видео, конспекты, тесты, тренажеры

http://interneturok.ru/

Сайт радует удобным интерфейсом, навигацией и разнообразием текстовых и видеоуроков. По классам хорошо распределены тестовые задания, помогающие в их продуктивном проведении.

4

Федеральный центр информационно-образовательных ресурсов http://fcior.edu.ru/

Предложенный выбор ограничения доступности для классов (например, затруднения при концентрации внимания) очень полезен для проведения уроков с детьми любого возраста. Предоставляется возможность выбрать характер обучения (все или базовое 5

5.Открытый урок. Первое сентября

https://открытыйурок.рф/

Большой выбор предложенных материалов для обучения полезен при подготовке к практики по иностранному языку. Приятно, что к каждой из разработок представлена краткая рецензия, что позволяет более организованно осуществлять подготовку. 6

Учительский портал

http://www.uchportal.ru/

При выборе нужного предмета открывается доступ к разработкам, которые делятся в том числе и на программы для интерактивных досок, мультимедийных тестов, что, помимо обычных презентаций, разнообразит проведение уроков и увлечет учащихся.